

図解でわかる！ 読める財務3表【正誤表】

●127 ページ ROE のイメージと求め方 貸借対照表 左の欄

【誤】 貸付金 100 万円

【正】 **資本金** 100 万円

●129 ページ ROA のイメージと求め方 貸借対照表 左の欄

【誤】 貸付金 100 万円

【正】 **資本金** 100 万円

●133 ページ ROE3 つの式 一番下の損益計算書

【誤】 ROE 6.7%

【正】 ROE **10%**

●157 ページ 図①のキャプション

【誤】 固定資産への投資を自己資本と固定資産で十分まかなうことができる

【正】 固定資産への投資を自己資本と固定**負債**で十分まかなうことができる

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/5400.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>